KLM mala nihanja

sreda, 13. maj 2020 13:10

1. Ponovi izpeljavo matri¢nega opisa enacb za mala nihanja, zapisi njihovo resitev v obliki lastnih
nihajnih nacdinov! Pokazi, da velja posploSena ortogonalnostna relacija med vektoriji
amplitud odmikov! Zapisi Lagrangeovo funkcijo z uporabo normalnih koordinat!

2. Navodoravno namesceno ravno vodilo namestimo zaporedno 3 utezi z masami m, m', min jih spnemo
z vzmetema z enakima koeficientoma k, dolZina neraztegnjene vzmeti . UteZi po vodilu gladko drsijo. Izraunaj
lastne nihajne nacine, lastne frekvence! Zapisi Lagrangeovo funkcijo v normalni obliki! Zapisi polozZaj utezi ob
kasnejsih ¢asih, ¢e ob t=0 prvo maso sunemo, tako da ima hitrost vO! Koliko energije je shranjeno v posamicnih
nihajnih nacinih? Preveri, da je vsota energij enaka zacetni energiji!
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